

Utalvány félárú mozijegyre.

Ezen utalvány október hó 6-én kedden délután 6 órai előadásra 2 drb félárú mozijegyre beváltható. Benyújtandó d. u. 4 óráig a pénztárnál. Alföldi Ujság.

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor.
negyedévre 60.000 kor. Egyesszám ára hét-
köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltnak. Allandó
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Felelet

nélkül marad a péntek esti felmentő ítélet után az a kérdés : ki gyújtotta fel a szentesi Városházát ? Mert, hogy valaki felgyújtotta és nem rövidzárlat vagy öngyulladás idézte elő a tüzvészt, azt a szakértők kétségtelenül megállapították, de szakértői vélemény nélkül is tudhatta minden gondolkodó ember. Villanyvezeték nincs a padláson s ha lett volna is, nappal nincs áram Szentésen, ami felgyújthatta volna. Nem voltak a padláson felhalmozva olyan gyúlékony anyagok, melyek a nyári hőség behatása alatt önmaguktól felgyúlhattak volna. Marad még egy harmadik eset, melyet talán kevésbé vizsgáltak ki a főtárgyaláson elhangzott bizonyítási anyag ismeretében : a gondatlanságból előidézett tüzvész fennforgása. De ezt az esetet is kizárja az a megállapítás, melyet valóságnak kell elfogadnunk, hogy nem volt gyúlékony anyag a padláson. Azaz mégis csak volt valami a padláson, amiből egy eldobott gyufaszál tüzet lobbanthattott, a külön kis kamrában felhalmozott kukorica csutka. Ha ehhez a kiszáradt tüzelőanyaghoz egy égő gyufaszál ér, talán fellobbanhat az a láng, mely egy kis léghuzammal lángra kap, belekap a puhafából készült valamelyik szarufába, gerendába, ami azután végig szalad a tetőzetten. A tüzvizsgálatot megelőző takarítás mindenestre hiba volt, mert fennhagy némi kétséget maga után, vajjon nem találtak volna-e olyan adatokat, melyek a tüzvész előidézésének okára világosságot derítettek volna.

Van azonban a Bagi-ügy főtárgyalásának több érdekes tanulsága. Kezdjük a vádlotton. Ha a vádlott mindjárt kezdetben elmondja egyenesen, becsületesen azt, hogy igenis jártam a tüzvész délelőttjén a padláson, ott semmi gyanusat nem észleltem s ezen beismerését később nem vonja vissza, hanem igazsága tudatában kitarat állítása mellett, aligha került volna a szentesi főtárgyalásra a sor. Bagi Imre ezen védekezése és látszólagos ellentmondása azonban emberi szempontból teljesen megérthető. Ha egy embernek neki szegeznek azt a retentő vádat, hogy te gyújtottad fel a

Városházát, bizony nagyon kevés ember őrzi meg hidegvérét és meri magára vállalni az esetleges gyanút. Értendő tehát, ha tagad és ellenmondásba keveredik. Végre is Bagi Imre jó tüzlőt lehetett, bátor és lelkiismeretes ember, de vádlott még sohasem volt, nem ismeri a törvényt, nem ismeri a perrendtartást és így érthető, hogy az egyetlen súlyos gyanúkat igyekszik természetesen ösztönével elhárítani magától a legtermészetesebb eszközzel a vádlottaknak : a tagadással.

Am ha kutató szemmel, jogászai gondolkodással tekintjük ezt a bűnügyet, akkor akaratlanul felvetődik a kérdés és még inkább felvetődött a kérdés Bagi bűnösségével szemben : miért ? A gyakorlott büntetőjogászok jól tudják, hogy a tüzvészt, a gyújtogatást háromféle okból követik el. Az első ok az anyagi érdek. Baginak nem volt érdeke a Városházát felgyújtani, mert hiszen a biztosítási összegből nem kaphatott semmit. A másik ok lehetett volna a bosszu. De vajjon kin állott volna bosszút ? Végül a harmadik oka a gyújtogatásnak a lelki aberráció, a gyújtogatási mánia, annak az embernek a lelki eltévelyedése, aki gyönyörködni szokott a tűzben. Ez a harmadik eset még leginkább ki van zárva Bagival szemben, aki jól tudja, hogy a tűz fellobbanása pillanatában már életveszélyben forog, neki kell, mint őrsparancsnoknak a legveszélyesebb pontra felmenni élete kockáztatásával. A negyedik ok, melyre tulajdonképpen a vád felépül, a beteges ambíció, hogy tüzlőt főparancsnok legyen. A városházi tűz után főparancsnok legyen, olyan bizarr, mely épeszü emberről, aki a törvényszéki orvos megállapítása szerint teljesen épelméjű és idegzettű, el nem képzelhető. És mégis honnan támadt a vád, a gyanu Bagi ellen ? Megmondjuk.

A három ember közül, akinél a padlás kulcsa volt, Baginak volt a legtöbb haragosa és Bagi volt a legnyugtalanabb természetű, akinek folytonos panasza a tüzlőt felszerelések ellen gyakran mnggondolatlan formában is kifejezésre jutnak. Bagi beszél fűnek-fának az ő terveiről és panaszairól. Béládi Antal csizmadia mester előtt ejti ki a szót meggondolatlanul : hogy

az ilyen felszerelés mellett meglátod pajtás, egyszer még a Városháza is tüzet fog. És csakugyan kigyúlt a Városháza. Béládi azonban nem distingvál, nem emlékszik az időpontra. Ami ezelőtt két évvel elejtődött, a könnyelmű és felületes szó áthelyeződik a tűz körüli időkre s ime kész a vád, kész a pletyka, mely Bagit körül fogja : Bagi gyújthatta csak fel a Városházát. És a pletyka, a mende-monda nem nyugszik, keres és kutat. Felelőtlenül, mint a Bagi esetében, ugy máskor is, továbbra is gyanúsítgat. És a pletyka öl. Szerencsére Bagi esetében a pletyka tüzcsováját is sikerült a törvényszék igazságos és jogászai ítéletének eloltani. De vajjon minden esetben sikerül-e a pletykát eloltani és minden esetben hivatásos bírák elé kerül-e az, akit a pletyka meggyanusít ? Vajjon nem a legtöbb esetben ártatlanokat meg is öl a pletyka, ami elég gyakori és rossz szokása a szentesi embereknek ?

Mégis napirendre kerül a Somogyi-Bacsó gyilkosság.

Ellenzéki politikusok között rendkívül sokat beszélnek Rassay Károly legutóbbi nyilatkozatáról, amelyben azt állítja, hogy Somogyi Béla és Bacsó Béla gyilkosai nyugodtan bevallhatják már, hogy ők a gyilkosok, mert a 1921. évi amnesztiarendelethez nekik kegyelmet biztosít.

A szocialisták részéről Peyer Károly nyilatkozott ez ügyben és nyilatkozatában a többek között azt mondja, hogy a szocialdemokrata párt — abban az esetben, ha a most folyó nyomozás sem szolgáltat eredményeket — a nemzetgyűlésen szóvá fogják tenni ismét a Somogyi-Bacsó-ügyet, amelyet állandóan napirenden fognak tartani mindaddig, amíg a kívánt eredményt el nem érik.

— Nem hisszük — végezte be szavait Peyer — hogy az amnesztiarendelethez Somogyi és Bacsó gyilkosaira is vonatkozik, mert hiszen rablógyilkosok nem kaphatnak amnesztiát.

Többen érdeklődtek az igazságügyminisztériumban is az ügy felől, a minisztériumban azonban arra vonatkozólag, hogy az amnesztia rendelethez vonatkozik-e gyilkosokra, vagy sem, felvilágosítást nem adtak.

Budapesti terménytőzsde :

Buza tiszavidéki	360.000—362.000
Rozs	250.000—252.000
Zab	245.000—248.000
Árpa	260.000—270.000
Tengeri	282.500—287.500
Korpa	170.000—175.000

Buzát árpát zabot

a legmagasabb napiáron vásárol.

Szántó A

terménykereskedő. — Szentés.
Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.

Heremagot

MÁKOT, BABOT és mindenféle
OLAJMAGVAKAT.

Géphemzótanfolyam!

November hó 1-től kezdve 4 hetes himzótanfolyamot rendezek üzletemben, amelyen az összes kézimunkák oktatását egy képzet géphemzőnő teljesíti. Gépeimen a legszebben és leggyorsabban a legkülönbözőbb kézimunkák végezhető, ugyanígy stoppolások is. **Tanítás minden vevő részére díjtalan!** Beiratkozások már most eszközölhetők.

Wellischné gépraktrában. Tel: 66.

Közel száz mázsa buza árába kerül egy házhely.

Skultéty István tárgyalóbíró ítéletet hozott a tisztviselői házhelyek megváltási ára ügyében.

Amint már tegnap bejelentettük, Skultéty István dr. tárgyalóbíró pénteken Szentese-re érkezett s még aznap megkezdte a Zsoldos részvénytársaságtól megváltott régi temetői földön kiosztásra kerülő házhelyek megváltási tárgyalásait. A tárgyalásokon mind a huszonkét érdekelt házhelyhez juttatott tisztviselő megjelent s a két napos tárgyaláson igen szenvedelmes viták folytak le a házhelyek árának megállapítása körül.

A földbirtokrendező bíróság tudvalevően ítéletileg megváltotta a Zsoldos rt. tulajdonában lévő régi temetői földet, s a házhelyek árának megállapítását a tárgyaló bíróra bízta. Skultéty István tegnap délelőtt fejezte be a házhelyek árának megállapítására irányuló tárgyalásait s hosszadalmas viták után a következő ítéletet hozta:

A régi temetői föld egy katasztrális holdjáért, amelynek összes területe 6 katasztrális hold és 448 négyszögöl, 300 métermázsza buza egyenértéke fizetendő. A vételár

mikénti fizetésére vonatkozólag a tárgyaló bíró a következő javaslatot terjeszti az OFB elé:

A vételár öt évi egyenlő részletekben fizetendő, amelyhez hozzászámítandó a Nemzeti Bank által megállapított törvényes kamat és ezenfelül még két százalékos kamat.

A házhelyhez juttatottak elégedetlenségüket fejezték ki az ítélet és a javaslat fölött, mert szerintük az olyan nagy terheket fog rájuk róni, amelynek csak nagy áldozatok árán tudnak majd eleget tenni. Az ítélet szerint ugyanis a megváltott föld egész területéért több, mint ezernyolcszáz métermázsza buzát kell fizetni s így ez a vételári mennyiség felosztva a huszonkét igénylő között, egy házhelyhez juttatottá közel 90 métermázsza buza, illetve annak egyenértéke esik. Hozzászámítva azonban még a kamatokat, száz métermázsásra tehető az az összeg, amit egy-egy igénylőnek a részére ítéletileg megállapított pusztai házhelyparcelláért fizetni kell.

Kétszázéves sirboltot találtak a szentesi katolikus templom alatt.

A több méter mély kriptában megfeketedett emberi csontvázat és egy fakoporsó maradványait találták.

Egy hónapja annak, hogy az alföldi katolikus nagygyűlés lezajlott Szentesen, amely alkalommal, tudvalevően, elhatározta a katolikus egyháztanács elnöksége, hogy a templom külsejét renováltatja és kifesteti. Amikor a templom első részén a festési munkálatokat befejezték, az állványokat felszedték s megkezdtek az oldalfalak festési munkálatait. Amikor ahhoz a részhez értek, amely toldalék építkezésként a templom hátulsó falánál van s amely az oltár elhelyezéséhez szolgál, a külső faltól mintegy két méternyi távolságra igen érdekes leletre bukkantak a kőművesek. Amint ugyanis az állványokat tartó oszlopot le akarták helyezni, a kőburkolat alatt mintegy másfél méteres mélységben egy téglából rakott kriptára találtak. A leletről nyomban értesítették Csallány Gábor muzeumigazgatót, aki azonnal megjelent a helyszínen s ő maga ment le a kriptába megnézni, hogy milyen leletek vannak abban. A sirbolt mintegy két méter és 10 centiméter hosszúságú, egy méter szélességű és ugyanolyan magasságú volt, amelynek falai igen erős téglából voltak építve s Csallány igazgató megállapítása szerint ezek a téglák a Harucker család idejében voltak használatosak. Magában a kriptában egy már szenedésnek indult csontvázat talált s bizonyos fakoporsó maradványait is vélte feltalálni. Egyéb értékeket azonban hosszas kutatása dacára sem talált. Ami figyelemreméltó volt, az egy nyílás volt a kriptá oldalfalában, amely mindössze csak akkora volt, amelyen legfeljebb egy kéz átnyulhatott, így tehát nem valószínű, hogy talán már előbb is járt bent valaki a sir-

boltban, aki talán az ott lévő értékeket elvihette.

Csallány Gábor igazgató véleménye szerint a sirboltban talált csontváz eredetileg valamelyik református egyházférfiúé, vagy régi prédikátoré lehetett, aki valamikor a tizenharmadik században temetkezett erre a helyre, amikor még a mostani katolikus templom a református hívéké volt. Csallány Gábor fellelése szerint több mint valószínű, hogy a katolikus templom falai körül a földben több hasonló sirbolt is létezik. A régi világban ugyanis szokás volt az, hogy a vallásos hívők egyházuk temploma körül temetkeztek el. Ezeknek a feltételezhető síroknak a feltárása azonban igen nagy anyagi áldozatokat igényelne, úgyhogy jelenleg a feltárási munkálatok megindítása igen nagy nehézségekbe ütközne.

Munkatársunk ez ügyben felkereste Böszörményi Jenő református lelkészelnököt s kikérte véleményét a dologra vonatkozóan. Böszörményi Jenő lelkészelnök kijelentette, hogy mivel a kérdéses időben, amikor ezek a temetkezések folytak, tényleg a reformátusoké volt a mai katolikus templom, előbb megfelelően informálódik a dologról s későbbi esetleges állásfoglalását az információ eredményétől teszi függővé.

SZÍNHÁZ.

HETI MŰSOR:

Vasárnap október 4-én délután 4 órakor Délibáb félhelyárakkal, este Nóta vége.

Hétfő október 5 Limonádé ezredes.

Kedd október 6 Bánk bán diszelszadás.

Bagi Imrét tegnap visszaszállították az ügyészség fogházába.

A gyújtogatással gyanúsított Bagi Imre ügyében tudvalevőleg pénteken este hozott ítéletet a Szentese-re kiszállt bíróság s ítéletében Bagi Imrét a gyújtogatás vádjá alól felmentette, azonban az ügyész felfolyamodása miatt elrendelte, hogy addig, amíg a fellebbezés alatt álló ítélet jogerőre emelkedik, Bagi Imre továbbra is vizsgálati fogságban maradjon.

Ennek folytán Bagi Imrét tegnap reggel újra beszállították a szegedi királyi ügyészség fogházába, ahol mindaddig fogságban marad, amíg a Táblától a másodfokú ítélet le nem érkezik. Ertesülésünk szerint az ítélet leérkezése 8-10 napon belül várható, amikor eldől, hogy Bagi Imre szabadlábra kerül-e, avagy pedig továbbra is fogságban marad.

Gyászünnepély.

Az 1849-iki aradi vértanúk emlékeztetése f. hó 6-án, kedden este 7 órakor a Tarnóczy-féle vendéglőben társasvacsera keretében gyászünnepélyt rendez a szentesi Kossuth Lajos Pártkör. Az ünnepi emlékbeszédet dr. Buza Barna v. földművelésügyi miniszter tartja. Buza Barna és dr. Nagy Vince nemzetgyűlési képviselő kedden este a 6 órai vonattal több Budapest—székesfővárosi bizottsági tag kíséretében érkeznek Szentese-re, hogy résztvegyenek a szentesi Kossuth Lajos Pártkör hazafias gyászünnepélyén. A szentesi 48-as érzelmi polgárság élénk érdeklődéssel kíséri a pártkörnek az emlékünnepély rendezése körüli mozgalmát. A társas vacsorára előjegyzést elfogad a Tarnóczy-féle vendéglő. (Szűrszabó N. Imre-utca).

A szentesi Kossuth Lajos Pártkör lelkes hangú felhívást bocsátott ki, melyből a következő hazafias részt idézzük: Nemzeti szerencsétlenségünk szomorú napjaiban a jobb jövő reményét, a jobb jövő hitét a glóriás vértanúk emlékezetéből merítjük. Minden nagypéntekre következnie kell a Husvétnak: a feltámadás ünnepének!... Erre tanít beánnunket az aradi vértanúk emlékezte. Jönni fog nemzeti feltámadásunk! Fel kell újra támadnia a három bérc és a négy folyam Nagy-Magyarországának, ha lelkünkben feltámad a vértanúk honszerelme, ha lelkünkben és szívéinkben feltámadnak és élni fognak a 48-as eszmék és gondolatok melyekért 48 félistenei az aradi Golgothán mártír halált szenvedtek!

SZABADALMAT

megszerez, értékesít minden államban
ÁRON ÉS MOLNÁR
szabadalmi iroda Budapest, VMI. József-körút 9. szám alatt. — „Feltalálók útmutatója” díjtalanul. 3027

— Országos vásárok. A legközelebbi napokban a következő közeleső helyeken lesznek országos vásárok: Mindszenten október 24-25, Karcagon október 5, Tiszaföldváron október 11, végül Hódmezővásárhelyen október 10, 11 és 12-én. Valamennyi vásárra jószágok felhajthatók.

Tűzifa felvágását motorral legolcsóbban és leggyorsabban végzi

Flesch László motoros favágó gépjé.

Bejelentéseket elfogadok: GUNST SANDOR ur vaskereskedésében. Petőfi-u. 7. sz. Telefon: 54.

Minden hó első keddjén legközelebb október 6-án mindentag 5% azonnali



viszafizetést kap
készpénz vásárlásai után

a „HANGYA” összes boltjaiban
tagsági könyvecskéje felmutatása mellett.

Sulyos kocsiszerencsétlenség a Kossuth-utcán.

Tegnap reggel fél 8 óra tájban izgalmas jelenetnek voltak szemtanúi a Kossuth-utcán járó kelők.

Két ló vad irammal nyargalt a Kossuth-tér felé, amelyek a lutheránus templom előtt egy szembejövő autótól megvadulva, örült irammal vitték maguk után a kocsit, amelyben a lovakat hajtó kocsison kívül Dr Hermann Béláné miniszteri osztálytanácsos neje ült. Az urinő ijedségében egyszerre csak kiugrott a kocsiból s abban a pillanatban eszméletlenül terült el a kövezeten. A járókelők azonnal hozzárohantak s az eszméletlen urinőt baszllították rokonának, özv. Sulcz Lajosnénak a közelben lévő lakására.

Az előhívott orvos konstataálta, hogy az urinő különösen az arcán szenvedett sulyosabb természetű zuzódásokat s kezén és lábán is erős horzsolások voltak. A sebesült urinő Budapestről jött le Szentesre, hogy az itt lévő szülőkjében a szüreten jelen legyen.

Amikor a szülőbe akart menni, akkor érte utközben a baleset. Orvosi vélemény szerint a sérült urinő állapota különös aggodalomra nem ad okot.

NAPIHIREK.

TÁJÉKOZTATÓ.

Vasárnap, október 4. Róm. kath és prot. D18 As Fer., D17 Fer. Nap kel: 6.02 órákor, nyugszik: 5.35 órákor. Hold kel: 7.09 órákor, nyugszik: 8.36 órákor.

Időjárás: Lényeges változás nem várható.

— **Házasság.** Vajda Erzsike Szentes és Girardi Géza máv. főmérnök Budapest október hó elsején házasságot kötöttek.

— **Eljegyzés.** Halász Eszti Mind-szent és Lovass Sándor Szentes jegyesek. (Minden külön értesítés helyett.)

— **Megváltoztak a lakáshivatali órák.** A rendőrség kebelében működő lakáshivatal hivatalos órái holnaptól, október hó 5-től megváltoznak. Ezentul hétfőn, szerdán és pénteken délelőtt 10-től 12 óráig tárgyal felekkel a hivatal s egyben a délutáni hivatalos órák megszűnnek.

— **Még nyomoznak a betörések ügyében.** Élénk emlékezetében van még az az öt betörés mindenkinek, amelyet a múlt hetekben követtek el Szentesen eddig ismeretlen tettesek. A rendőrség a nyomosást ezekben az ügyekben egyelőre még folytatja, azonban kevés remény arra, hogy a betörőket legalább a közel jövőben kézre kerithessék, hacsak nem a véletlen segítségére lesz a rendőrségi nyomozásnak.

— **A Kath. Nagygyűlést Előkészítő Bizottság** tagjait ma, vasárnap délután 4 órára az egyháztanács termébe a nagygyűlés számadásainak bemutatása végett tisztelettel meghívom Fehér András, adát-plébános.

— **Az Iparos Nőegylet** 1925. október 11-én az Ipartestület nagytermében fél 5 órai kezdettel új zongoráját felavató zene és dal kulturdélutánt rendez. Teljes műsor az okt.

11-iki számunkban lesz közölve. Melyre kedves tagjainkat s úgy a jótékonyági mint a társadalmi egyesületek elnökségeit és tagjait, valamint a jótékonyágot és kulturát szíven viselő és támogató mélyen tisztelt közönséget szeretettel meghívja és várja Berényi Jánosné elnök.

— **Méhészeti gyűlés.** A Szentes és Vidéke Méhészkör ma délelőtt 10 órákor tartja értekezletét a Katholikus Kör helyiségében, melyre a méhészkör tagjait és az érdeklődőket ezuton hívja meg az elnökség.

* **Libatömlőgép** megrendelése, megtekintése Kardos Péter gabonakereskedő Kispiactéri tizletében, bemutatása hetipiacos napokon a baromfi piacon. 3658

— **Találtak egy katonaszövetből készült ócska kabátot, valamint egy tajtékpi-pát.** Valamennyi átvehető a rendőrkapitány-ságon.

* **Táncolni csak Kisséknél tanuljon** Tóth József-utca 17. Beiratkozás bármikor eszközölhető. 3653

* **Ültessünk gyömlöcsfát.** Ungváry József faiskolájának (Czepléd) árjegyzéke megjelent, levelezőlapra ingyen. Budapesti irodája IV. Andrassy-ut 56.

* **Meghívó.** A Husiparos szakosztály f. hó 4-én vasárnap este 6 órákor az Ipartestület székházában gyűlést tart. Elnökség.

— **A derekegyházi nem vagyonszámlásos földék kishaszonbérletit** felhívom, hogy haszonbér tartozásait nálam folyó évi október hó 10-ig Tóth József-utca 15 szám alatt lehetőleg délután 3—5-ig, annál is inkább egyenlítsék ki, mivel ellenkező esetben a késedelmes fizetők ellen kénytelen leszek a legszigorubb eljárás folyamatba tenni. A haszonbér pontos összegét az érdeklődők ugyanott megtudhatják. Dr. Matolay Miklós ügyvéd.

— **A „Falu Szövetség” Mezőgazdasági Sorsjátékkacóját** — melyről már megemlékeztünk — az egész gazdatársadalom nagy lelkesedéssel és megértéssel karolja fel. Az egyes sorsjegyelárusító helyeken kifüggesztett nagyon izléses és művészi kivitelű plakátoknak sok csodálója akad s valósággal széjjelkapkodják az elárusítók által osztogatott képes ismertető füzeteket, melyben fel vannak sorolva azok az értékes és praktikus nyeremények, melyek egy 25 ezer koronás Mezőgazdasági sorsjeggyel nyerhetők. Élénk melegegedést keltett az érdeklődők körében a nyeremények szabad kiválaszthatási rendszere. Nagy megnyugvással és helyesléssel állapítjuk meg ezt az érdeklődést, mert a „Falu Szövetség” őszintén megérdemel támogatása mellett a gazdatársadalom érdekeit is mindenképpen kielégítve látjuk.

* **Egyetlen olcsó szórakozás** ma „Az Ojság” című élclap. Legújabb száma egész gyűjteménye a ragyogóbbnál ragyogóbb vicceknek. Minden előfizető gyönyörű ajándékot kap. Mutatványszámot ingyen küld a kiadóhival, Budapest, VI., Ó-utca 12.

* **Elveszett f. hó 2-án délután** Erdős ékszerésztől a vitéz Várady gyógyszerárúig terjedő utvonalon egy hosszú arany női lánc. A becsületes megtaláló kéri, vigye a talált tárgyat fel a rendőrségre.

BUDAPESTRE UTAZTÁBAN TEKINTSE MEG



IV. KOSSUTH LAJOS-UTCA 9.
TEL.: 3154-70
BUDAPEST LEGOLCSÓBB
DIVATHÁZÁ-
ELEGÁNS és DIVATOS COSTUMÖKBE
KABÁTOKBAN, RUHÁKBAN és BLÓUSOKBAN

* **Mai számunkban** mellékeljük a Schwalm és Társa (Budapest V. Nádor-utca 34.) osztálysorsjáték főelárusító levelezőlapjait.

* **Gőzfürdő vasárnap** kedden és pénteken. Kádfürdő csütörtök kivételével mindennap. 3411

— **Rendelet a szeszfőzésről.** A pénzügyminiszter a termelési adó alá eső szeszfőzésekben gyakorolható szeszfőzés tárgyában kiadott körrendeletét akképen módosította, hogy a saját termésti nyersanyag kifőzésére igényjogosultsággal bíró termelői sajátermésti szeszfőzési anyagát (szőlőtörköly, borseprő, szilva) a négy métermázsát meg nem haladó mennyiségig adhatja el. Egy-egy termelő azonban legfeljebb husz métermázsza szeszfőzési anyagot vásárolhat szeszfőzési célra más termelőktől.

— **Gyermekeket csak bevett, vagy elismert vallásban lehet nevelni.** A vallás- és közoktatásügyi miniszter konkrét esetben kapcsolatban elvi jelentőségű határozatot hozott, amelynek értelmében tilos 18 éven aluli gyermeket a Magyarországon törvényesen el nem ismert adventista vallásban neveltetni, illetve az adventista istentiszteletről bebocsátani, miután törvényeink korlátozzák a szabad vallásgyakorlat jogait és kényszerítőleg rendelik, hogy a gyermekek valamely bevett vagy törvényesen elismert vallásban neveltessenek.

Anyakönyvi kivonat.

1925. szept. 18-tól aug. 2-ig.

Születés: Uj Mihály, Bálint Antal, Lakos Terézia, Váczi Lidia, Tóth Rozália, Kánvási Erzsébet, Kiss Juliánna, Gombos Margit, Szigeti Juliánna, Takács Erzsébet, Lugosi László, Gáspár Ilona, Magyar Mária, Bonus Erzsébet, Virág Antal, Szűcs Erzsébet, K. Nagy János, Nagy Rozália, Vincze Imre, Szabó Margit, Csiger Sándor, Jusztin Mihály, Orosz Ferenc, Balla Franciska, Szigeti László,

Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

„VILÁG” ÁRUHÁZ

Budapest, Rákóczi-ut 42. (Nemzeti Színházzal szemben.)

Szövetek minden létező árban és minőségben kaphatók.

Szövetosztály:

Sötét és csikos kelme	33.000
Tiszta gyapju seviot minden színben	85.000
Tiszta gyapju Foulé minden színben	95.000
Kosztümkelme, 140 cm.	129.000
Férfi strapakelme, 140 cm.	94.500
Öltönykelme, angol zsáner, 140 cm.	125.000
Raglád doubl szövet, 140 cm.	225.000
Pepitakelme ruhákra, 140 cm.	43.000

Mosóosztály:

Flanel, barchet, jól mosható, remek kimintázás	26.800
Nehéz minőségű flanel, sötét, világos színben	33.000
Doubl flanel, sima és mintás	58.000

Konfekció osztályunk

e heti reklámairai:

Gyapjuvelourból végig bélelve, bibere és electric gallérréssel	1.350.000
Női télikabát	590.000
Női és bakfis covercoat-kabát	700.000
Berberi női kabát	1.100.000
Női kockás skótkabát, végig bélelve	800.000
Női velourkabát szőrmével	1.000.000
Leányka velourkabát	380.000
Trikoselyemruha, minden színben	250.000
Gyapjukazánruha	440.000

Szőrmebundákban nagy választék.

Vászon- és fehéreneműosztály:

Mosott sifon	13.500
l-a_sifon	19.000
Ágynemű pamutvászon	15.000
Kanavász	19.000
Angin, bőrerős	19.800
Ingzefir	19.900
Pamut lepedővászon, 150 cm.	45.000
6 személyes abrosz	95.000
6 személyes kávékészlet	115.000
Női ing	30.000
Női nadrág	28.000
Hálóing	55.000

Őszi és téli ujdonságaink már beérkeztek.

Mielőtt bevásárlásait eszközölné, tekintse meg **vételkényszer nélkül** női- és férfi angol, francia gyapju szövetek, selymek, vásznak, ágyszerűk, paplanok, menyasszonyi kelengyékben dusan felszerelt raktárunkat. **Mintákat** vidékre készséggel küldünk. **Maradékok** 2, 3 méteresek nagy választékban, nagyon olcsón áruljuk.

Ingyen adunk minden vevőnek egy 100.000 koronás értékű szelvénykönyvet, melyet bevásárlásoknál cégünkkel felhasználhat.

Márton Anna, Ibolya László, Hajdu Juliánna, Kádár Anna.

Házasság: Antalfi Sándor Török Etelka, Mucci Péter Dallos Erzsébet, Csikós Mihály Csurgai Jusztina, Papp Sándor Kalmár Viktória, Varga István Szabó Erzsébet, Girardi Géza Vajda Erzsébet, Maller Mór Bárány Szeréna, Kadáncz Lajos Mészáros Erzsébet, Német Jenő Kalmár Juliánna, Farkas Mihály Szakál Mária, Pásztor Imre B. Szabó Jusztina, Kosztolányi István Kutas Erzsébet.

Halálozás: F. Török Antal 10 hónapos, Váci Lidia 2 napos, Sarusi Kis Antal 13 hónapos, Óze Rozália 92 éves, Csepregi Mária 76 éves, Bajomi Lidia 14 éves, Biácsi Mária 9 hónapos, Szilágyi Sándor 77 éves, Dóczi Lidia 72 éves, Dömsödi Pál 62 éves, Szilágyi Juliánna 55 éves, Dömsödi Lajos 21 éves, Czako Rozália 74 éves, Pörneki Imre 1 hónapos, Szabó Imre 1 hónapos, Bálint Sándor 22 éves.

MOZI.

A Francis Marion óriási sikerű filmjéteka 8 felvonásban a (Cytherea) „Démonok Világa”, melyet most vasárnap délután 5, este 7 és 9 órakor hoz a Mozsínház. A Corvin filmek egyik mesterdarabja ez a film, melyen Páris legszebb és legkiválóbb művészei szerepelnek. Az álmok országába való káprázatos képe hosszú sorában morajló érzések tombolnak s a mély erkölcsi igazság diadala mesterkézre valló jelenetek során meg-rázóan bontakozik ki. Ez a film is erős bizonyíték amellel, hogy nagy morális hatásuk elvitathatatlan jó a mozidaraboknak. „Muki a hős” 2 felvonásos burleszk s a Gaumont Híradó kitűnő képei a mellékattrakciók.

Tom Mix! Tom Mix! a főszereplője a nagyszerű Fox filmnek. „A préri ostorának” most kedden október 6-án este 6 és 8 órakor. Tom Mix e vadnyugati történetben nagy-törőn érdekes bravurjainak bemutatására különös alkalmat talál olyan izgalmas film, mint „A préri ostroma régen került vászonra. Tom Mix szereplése pedig halálosan veszedelmes bravurjaival ezt a végletekig fokozza. Kísérő műsor: „Schimmi Király” 1 felvonásos, „Csimpi a majomkirály” 2 felvonásos burleszkok. A keddi előadás rakott musora már jelzi az új szezonra való előkészületét az igazgatóságnak, hogy a közönségnek teljes meglepetését nyerve meg.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

Vajda Ernő.

7533—1925 szám.

Hirdetmény

apa-állat vizsgálat tartása tárgyában.

A apaállat vizsgálatokat az alábbi időben és helyen tartom meg. Felhívom azon tulajdonosokat, akik apaállataikat köztenyész-tési célokra engedélyeztetni akarják, hogy a kitűzött vizsgálati helyre és időre vezessék elé. Azon apaállat után, amelyet a bizottság köztenyészési célokra nem tart alkalmasnak, vizsgálati díj nem szedetik. Az alkalmasnak talált apaállatok vija a helyszínén fizetendő meg.

Folyó évi november hó 2-án a Város-háza

2-án délután a Berki iskolánál,

3-án délelőtt a Kucori csárdánál,

3-án délután a Vass József tanyáján

D) oldalon,

4-én délelőtt Piti Mihály tanyáján,

4—5-én délután a Mucsi malomnál,

6-án délelőtt a Csucs-szélmalomnál

Dónáton,

6-án délután a dónáti vasuti megállónál,

7-én délelőtt a Szólláth-féle új csárdánál,

7-én délután a Hajdu János nagyhegyi tanyájánál,

9-én délelőtt Szegi József tanyájánál,

9-én délután a Dobos-féle szélmalomnál,

10-én délelőtt a nagytokei Népháznál,

10-én délután a bökényi-csárdánál,

11-én délelőtt a Kürti Imre tanyájánál,

11-én délután Sarkadi Ferenc kajáni tanyájánál,

12-én a Székely-féle szélmalomnál,

12-én délután a régi veresegyházi iskola telken,

13-án délelőtt a királysági iskolánál,

13-án délután az eperjesi iskolánál,

14-én délelőtt a Panka-féle mucsiháti tanyán.

A délelőtti vizsgálatok reggel 9 órakor, a délutáni vizsgálatok 2 órakor kezdődnek. Felvezetendők a bikák, kanok és kosok. Szentes, 1925 október hó 1.

3674

Dr. Négyesi Imre polgármester

Mindenfajta TOLLAT

a legmagasabb napiáron vásárol

3115

Lantos Károly

tollkereskedő. Sarkadi N. Antal-u. 23.

FIAT

a vezető világmárka délma-gyarországi képviselője és mintaraktára:

SZEGED,

Szent István-tér 2. sz.

Fiat garage

KÉRYBÉLA.

Jócai sorsjáték

Huzás már

7-én

szerdán este 6 órakor a Petőfi házban.

Sorsjegyek az elárusítóknál még kaphatók.

Intézőség: Bpest, VI. Teréz-körut 27.

Telefon: 169—56.

3637

Gazdaközönség figyelmébe.

Van szerencsém a nagyérdemű gazdaközönség tudomására hozni miszerint

m ű t r á g y a

(szuperfoszfát) árusítását bevezettem. Bárminemű felvilágosítással készséggel szolgállok. Előjegyzést már elfogadok.

Becses pártfogást kér:

PÁLFFY IMRE Simonyi u 7.

1063—1925. Vh. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bir. végrehajtó ezennel köz-hírré teszi, hogy a szentesi budapesti kir. járásbírósnak 1924 évi 42470 számú vég-zése következtében dr. Csák Gyula ügyvéd által képviselt Molnár Gyula javára 2.722,600 korona s jár erejéig 1925 évi március hó 21 napján foganatosított végrehajtás utján le és felülfoglalt s 11.800.000 koronára becsült ecsetek, kefék, szőrtépőgép, butorok stb, nyilvános árverésen eladotnak.

Mely árverésnek a szentesi kir. járás-bírósnak 1925. évi Pk. 3882 számú vég-zése folytán 2.733.600 korona tőkekövetelés és ennek 1924 évi december hó 11 napjától járó 18 százalékos kamata és eddig összesen 965.000 korona bíróság már megállapított költségek erejéig Szentesen, Árpád-utca 6 és Lakos utca 18 szám alatt a leendő megtartá-sára 1925.évi október hó 7 napjának délelőtti 9 órája határidőül kitűztetik s ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hi-vatnak meg, hogy az érintett ingók kész-pézfizetés mellett, a legelőbbet ígérőnek, szük-ség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá-gokat mások is le és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna ezen árverés ezek javára is elrendelhetik.

Szentes, 1925. évi szeptember 11.

3683

Csery Emil bírói végrehajtó.

BERETVÁS PASZTILLA a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja



Nyukosz Sorsjáték

A Nyugdíjas Katonatisztek Országos Szövetkezete jótékony célú sorsjátéka JÓZSEF királyi herceg védnöksége alatt.

NYEREMÉNYTÁRGYAK:

1 hat hengeres 60 lóerős csukott „FIATH” kocsi.

Egy 27 lóerős nyitott „FIATH” kocsi.

1 két szobából és konyhából álló költözhető és a fővárosban fekvő lakás ebédlő és háló, továbbá konyhabutorral berendezve.

5 új motorkerékpár.

3 női bunda nemes szőrméből.

2 új zongora.

5 teljes női kelengye.

10 komplett férfi öltözet (kalap, télikabát, egy öltözet férfiruha, cipő mérték szerint.)

10 új kerékpár.

5 rádió felszerelés.

1000 különféle kisebb nyeremény.

Egy sorsjegy ára 10.000 korona

A huzás napja október hó 31.

Sorsjegy intézőség Budapest, V. Zrínyi-utca 14. — Telefon: 132-58. 185-91.

Legkellemesebben szórakozhat a Kaszinó kerthelyiségében,

hol állandóan hideg és meleg ételek, elsőrendű frissen csapolt jégbe-hűtött Szent János sör és kitűnő asztali bor kapható. — Kihordásra prima

Kecskeméti borok 12.000

Ürmös 25.000

Mérgespusztai nehéz édes

kihordásra 16.000

koronáért kaphatók.

Tornádó zónák! Állandó kuglipálya!

IFJ. SOÓS JÓZSEF, vendéglős.

Sirkövek

egyszerű és diszes kivitelben sírszögélyek, mindennemű műkőárak a legolcsóbban.

Betű vésést aranyozást mindennemű temetői munkát jutányosan szavatosság mellett vállalok

Friss M. Á. K. cement, cserép stb. a legolcsóbban

Pálffy Imre, Simonyi Ernő-utca 7.

Hirdessen lapunkban!

Plóhn Áruház

E hó 15-én a Szentés és Vidéki Takarékpénztár épületében

MEGNYILIK

Drótkerítés horgonyzott és fekete minden méretben. ::

Mezőgazdasági gépek

egy évi garanciával,

acél ekék és vetőgépek, keményfa mázsák és szekrényes mérlegek.

Tetőfedésre kátránylemezek, sodronyszögek, tűzhelyek és tűzcsövek, autó és henger olajok és gépszir,

valamint 720-as autó-benzin

legolcsóbban beszerezhető

Grossmann Lajos és Fia cégnél.

Férfiöltönyt

és felöltőt

::: mérsékelt árban készíthető :::

Bajomi Utódánál,

III. ker. Zrínyi-utca 13. szám. 3623

Hirdetmény.

A Szentési Italmérők Beszerzési Szövetkezete október hó 1-ső napján tartott rendkívüli közgyűlésén a felszámolás elfogadta, értesíti tagjait, hogy a meglévő italait, u. m. rum, konyak, likőrök, cukor stb. a szövetkezet tagjai között óhajtja elsősorban elárusítani, ami végett is felhívja a tagokat, hogy e hó 6-án és 7-én bevásárlásaik végett az irodába jelentkezzenek és a szükségleteiket vegyék meg, ez idő elteltével az áruk ide-

A nagyérdemű hölgyközönség szíves figyelmébe! A DEBRECENI

KALAPÜZEM

női szalma és nemez kalap gyári lerakata

geneknek lesz eladva.

Egyben felszólítja az igazgatóság az adósokat, hogy tartozásaikat az irodában 15 nap alatt rendezzék, nehogy a törvényes lépéseket kelljen igénybe venni.

3670

Az igazgatóság.

7645—925 szám.

Hirdetmény.

Felhívom mindazokat, akik a Száb János-féle fábianszabványi földbirtoknak állami elővásárlás útján való megszerzése és a földigénylők részére való kiosztása iránt a földművelésügyi minisztériumhoz intézett kérelmet aláírták f. évi október hó 4 napján (vasárnap) délután 2 órakor a városháza közgyűlési termében jelenjenek meg. Ezen időben a földművelésügyi minisztérium kiküldöttje fog a kérelmezőkkel tárgyalást folytatni.

Szentés, 1925. október 1.

3669

Dr. Négyesi Imre polgármester.

Eladó egy jókarban levő, kontrafékes, erős kerékpár. Cim a kiadóhivatalban megtehető.

FILC kalapok minden színben

KOCSIS ANDORNÁL

Kossuth-tér 4.

Férfi és gyermek kalapok nagyválasztékban. Alakítások gyári áron.

Vegyetek rokkant Sorsjegyet!

FŐNYEREMÉNYEK:

Egy 6 üléses turaautomobil.
Egy négyüléses városi autó.
Egy traktor.

EGYÉB NYEREMÉNYEK:

1 teljesen felszerelt motorkerékpár,
1 keresztúros zongora,
1 160 drb-ból álló 12 személyes ezüst evőkészlet,
1 hátsó,
1 teljes ebédlő berendezés,
1 nemes szőrméből készült női bunda,
1 12 soros vetőgép,
1 férfi városi bunda,
1 fejős tehén,
1 teljes konyhafelszerelés,
1 6 személyes ezüst evőkészlet,
1 rádiófelszerelés,
1 teljes hálószoba berendezés,
1 Manlicher vadászkarabély fegyver 5 lövető,
1 duplacsövű Sauer 16-os serétes fegyver,
1 12-es browning serétes, 5 lövető, fegyver,
1 esztétika,
10 eke,
10 női selyemruhára való anyag,
10 férfiruhára való anyag,
10 női szövetruhára való anyag,
50 pár női cipő mérték szerint,
50 pár férfi cipő mérték szerint
és még 1.500 drb. különféle nyeremény.

Sorjegyzetintézőség: VI. Andrassy-ut 8.
Telefonok: 87-34, 114-47 és 114-48.

MINDENÜTT KAPHATÓ!

Támogassátok a rokkantakat!



META

Szilárd égő anyag
Gazdaságos, tűz-
biztos, tiszta.

Minden anya, háziasszony, turista spilitusz helyett
Meta kockát és készüléket használ. Kapható minden
jobb üzletben. Amundsen is Meta-t használ.
Vezérképviselő: **Veszely István 79-04**
IV. Váci-u. 9.

FIGYELEM!

FIGYELEM!

Mielőtt meghül

rendelje meg őszi és téli
ruha szükségletét

Bucsány Mihály

szabómester raktárán lévő legfinomabb
és új divatu szövetekből, jó, olcsó és
pontos kiszolgálásban részesül. :-:

A Pesti Viktória Gőzmalom R. T.

érdekkörébe tartozó

Kiskunfélegyházi Egyesült

Gőzmalom Részvénytársaság

szentesi bevásárló telepét **SZENTÉSEN**,

Kossuth-utca 26. sz. a. (volt Mezőgazda-
sági Bank épület) megnyitotta és ott

buzát rozst és mindenféle
terményt a legmagasabb
napiárón **v á s á r o l.**

7519-1925 szám.

Hirdetmény.

A földbirtok reform törvény során ki-
osztandó parcellák és kis tanyás birtokok
utáni kezelési, felmérési költségek lefizetésé-
nek határideje folyó évi szeptember 3 nap-
ján kiadott hirdetményem szerint folyó évi
szeptember hó 30 napjáig tüzetett ki. Tekin-
tetel arra, hogy ezen költségeket igen sokan
nem fizették meg, — nehogy ezek a föld-
hözjuttatás kedvezményéből kizárassanak, a
fizetési határidőt folyó évi október hó 8 nap-
jáig meghosszabbítom s felhívom a fizetésre
kötelezetteket, hogy ezen napig a korábbi
hirdetményemben megjelölt költségeket a vá-
rosi gazdasági hivatalban adandó utalványra
a városi pénztárba fizessék be.

Szentes, 1925 szeptember hó 30.

3624 Dr. Négyesi Imre polgármester.

Valódi télire való r ó z s a

burgonya

kicsinyben és nagyban a legocsóbban
szerezhető be

Pólya Lajosnál

Nyiri-köz.

Bármily tételt házhoz szállítok. :-:

Szentes város polgármesterétől.

7200-1925. szám.

Hirdetmény.

Csongrádvármegye alispánjának leirata
szerint Szentesen a mérvizsgálat a vásártéri
mázsaházhoz folyó évi október hó 7 nap-
jának délelőtti 9 órájára tüzetett ki. Felhívom
mindazon tulajdonosokat, akik menjeiket a
kitűzött vizsgálati időre elő akarják vezetni,
hogy ebbeli szándékukat előzetesen a városi
gazdasági tanácsnoknál f. évi október hó 1
napjáig okvetlenül jelentsek be.

Szentes, 1925. szeptember hó 14.

3509 Dr. Négyesi Imre, polgármester.

Üzletmegnyitás.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség
szives tudomására hozni, hogy Széchenyi-
ujtelep 99a. sz. alatt (az ártézi-kut mellett)

mészáros és hentesáru fióküzletet nyitottam

hol egyelőre vasárnapi és csütörtöki na-
pokon mindenféle friss vágású husneműt
és zsiradékot a legolcsóbb áron árusítok.

Kérem a nagyérdemű közönség szives pártfogását
Tóth Sándor mészáros.
Kispiac-tér.

Őszi és téli ruha-szükségletét

Szlovák Mihály

szabó-mesternél szerezze be.

Dus választék hazai
és külföldi szövetekben, angol és fran-
cia divatlapok, izléses szabás,
elsősorú munka. Magyar disz-
ruhák, sportöltönyök, lovaglő-
nadrágok és mindenféle szak-
mába vágó különlegességek
szakszerűen készülnek. 3610

Telefon: 102. szám.

BANGÓ JOGI SZEMINÁRIUM

BUDAPEST, IX. Rádai-u 14.

Sikeresen készít elő vidékieket is

Szelei női szalon

külföldi utjáról hozott eredeti márkás

párisi modellek után készít

köpeny, kosztüm, utcai, valamint estélyi ruhákat.

Vidékiek még aznap próbál-
hatnak hozott anyagból is.

SZELEY, Hódmezővásárhely,
Szentesi-ut 3. (Tószegi ház). Telefon 148.

Ne
Nál
any



Szi
Telefon

Sz
7607-1

A

A

alapján
és a Tó
János-ut
burkolat
ramit tég
továbbá
közut pa
ujtelep k
ban lapj
szabítás
Vál
vatalban

Aj

lat a Sar
atcák ke
rúd—erd
tendő jár
évi októ
jág adar
vatalba.

Az

pon dele
a város

A

jogot, h
külön va
beérkeze
tekintet
Tóth Józ
hajtassa
hassa.

Sze
3636

Mc. Cor
Cormic
Rud. B
Fr. Mel
ZEPHI

Tiszam

Rákóczi
Telefón:

K O J

Vegyés

Gyá

kocsiken
verzirt.

Porme

P

Ne töljön fel hangzatos hirdetéseknek!

Nállam mindég a legolcsóbb napiárban szerezheti be a legjobb minőségű férfi és női ruhának való anyagokat, őszi és téli áruk naponként érkeznek kérem megtekinteni vételkénykényszer nélkül.

Biró Dezső rőfőskereskedő, Br. Haruckor-u. 17.



Amputáltaknak megváltás az

A. A. MARKS-féle amerikai
**GUMMILÁBFEJES
MŰLÁB**

Legtökéletesebb! Törés kizárva.
Zajtalan puha és kényelmes járás,
10-15 évi tartósság mellett Ma-
gyarországi egyepüli gyártója:

Szikla D. orvosi műszárgyáros, Bu-
dapest VIII. Rákóczi-u. 19,
(Uránia Színház mellett)
Telefon: József 121-15. — Kérjen prospektust!

Szentesi város polgármesterétől.
7607-1925 szám.

Ajánlati felhívás.

A városi tanács fenti számú határozata alapján a Sarkadi Nagy Antal-utca elejének és a Tóth József-utca, Erzsébet-tér, Bartha János-utca között lévő szakaszán az aszfaltburkolatú kocsit mindkét oldalának régi keramit téglából készített burkolati munkáira továbbá a Baja-Csongrád-erdőhegyi állami közút padkáján lévő járdának az Alsóréti-utca közepéig mintegy 500 méter hosszban lapjára rakott téglával leendő meghosszabbítására pályázatot hirdetek.

Vállalati feltételek a városi mérnöki hivatalban 5000 koronáért megszerezhetők.

Ajánlatok lepecsételt borítékban „Ajánlat a Sarkadi Nagy Antal- és Tóth József-utcák keramit burkolati és a Baja-Csongrád-erdőhegyi állami közút padkáján készített járda építési munkákra” címmel folyó évi október hó 12 napjának délelőtt 10 óráig adandók be a polgármesteri iktató hivatalba.

Az ajánlatok felbontása ugyanezen napon délelőtt 11 órakor nyilvánosan történik a városháza tanácstermében.

A városi tanács fenntartja magának a jogot, hogy az egyes munkálatokat külön-külön vagy egy vállalkozónak adhassa ki, a beérkezett ajánlatok közül az ajánlott árakra tekintet nélkül szabadon válasszthasson és a Tóth József utca munkálatait csak részben hajtassa végre, esetleg teljesen el is hagyassa.

Szentes, 1925 október hó 1.

3636 Dr. Négyesi Imre polgármester.

Mc. Cormick és Deering I. H. C. Co. Chicago.
Cormick Szánt, csépel, darál, vontat. **traktor.**
Kedvező fizetési feltételek.
Rud. Bächer tűkőrekék, szántóvasak, pán-
céllemezek csuszók
Fr. Melichar-vetőgépek, boronák, szecska-
vágók, morzsolók.
ZEPHIR folytonegő, fatüzelésű kályhák.
„Tiszamenti” Gazd. és Ipari **Vállalat.**
Kereskedelmi
Rákóczi Ferenc-utca 44. szám. Szeder-utcai kapu.
Telefon: 58. — Cégtulajdonos: Lakos József.

KOJANITZ KÁROLY

Vegyészeti Gyára Győr, Ipartelepek.

Gyárt: Elefánt védjegyű I-a. ci-
pőfénymázt, cipőpasztát,
kocsikenőt, bőrszírt, bőrvazelint és fegy-
verzsírt. Alapítva: 1825.

Pormentes **BUDAPESTI GÁZ-
GYÁRI D I Ó**

KOKSZ házhoz szállítva a legolcsóbb
napi áron szerezhető be
PÓLYA LAJOS kereskedőnél. (Nyíri-köz.)

Sreyer és Sváb

rőfős és divatáru háza a „KÉKCSILLAGHOZ”

Kossuth Lajos-utca.

Szentes-Vidéki és Központi Takarékpénztár épülete.

Mielőtt bevérlásait eszközölné tekintse meg

vételkénykényszer nélkül

dusan felszerelt raktárunkat. Nagy választék
női és férfi divat kelmékben, a legújabb

őszi újdonságaink már beérkeztek.

**A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő-
és Zöldségterm. Szövetkezet**
Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat:
Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt.)

Szeszfőzdében főzés folyamatban.

Üzemkezdés naponta reggel 5 óra.

Öt hektónál kisebb mennyiséget

∴ nem kell előre bejelenteni. ∴

**Régi szolid, versenyképes
Butorgyár, — Wiesner S.**

S Z E G E D, Aradi-utca 6. szám.

Mű- és keményfabutorok, valamint az összes
kártyamunkák, nagy választékban. — Hitelké-
pes egyéneknek kedvező részletfizetés mellett is.

Szentes város polgármesterétől.
6801-1925. szám.

Hirdetmény.

Felhívom mindazon tulajdonosokat, akik
a Kurca oldalt a várostól 10 évre haszon-
bérbe kivettkék, hogy a haszonbérleti szerző-
désben kikötött s esedékessé vált haszonbéri
összeget a városi házipénztárba f. évi ok-
tóber hó 15 napjáig fizessék be.

Szentes, 1925. szeptember 30.

3673 Dr. Négyesi Imre, polgármester.

**Hatóságilag engedélyezett bu-
torraktár kiárusítás!**

Üzletem feloszlása folytán raktáromon levő
összes háló, — ebédő — és uriszalon bu-
torokat j u t á n y o s á r o n kiárusítom.

BRAUN MIHÁLY butor-
áruháza
S Z E G E D, Kelemen utca.
(Kup Gyula üzletével szemben.)



RUZS MOLNÁR SÁNDOR

órák és ékszerész. ☐☐ Szentes, Kossuth-utca 36 szám
Javítások jótállás mellett készülnek!

Raktáron van minden jobb gyártmányu
fali, asztali, ébresztő óra
egyszerű és diszes kivitelben, továbbá

zseb és karkötő óra

arany, ezüst, nickel és acél tokban.

Ékszer áru: függő, gyűrű, férfi és női láncok, függelék stb. Chinaezüst
disztárgyak olcsó és tartós kivitelben, ajándéknak igen alkalmas.

Pláger Miksa

órás, ékszerész és látszerész,

Rossuth tér.

Hariss-ház.

Arany és ezüst ékszerekből, és órákból dus választéku raktár.

Inga, ébresztő órák. -- Ezüst és kinaezüst dísz tárgyak művészi kivitelben.

KÜLÖN JAVITÓ MŰHELY.



Jutányos árak, lelkiismeretes kiszolgálás.

APRO HIRDETÉSEK

E rovatban egy 15 szóig terjedő apróhirdetést 6000 koronáért közölünk. Minden további szó 600 korona.

Minden előfizető egy 15 szavas apróhirdetést havonként négyszer teljesen ingyen közölhet.

Jó házikenyér, I. rendű lisztek, korpa, dara stb. állandóan a legolcsóbb árban beszerezhető Dorogi Zsigmond üzletében Jövendő-utca 1. Sütődéje kenyeret sütésre elfogad. Vetés ideje reggel 8 óra. 2490

Tórs Kálmán-utca 22. számú, négy szobás, fürdőszobás, minden kényelemmel ellátott ház, esetleg elfoglalható lakással, eladó. Értekezni dr. Vajda Antal ügyvéddel lehet. 3494

Eladó egy garnitúra Máv. erős hatos magánjáró és egy garnitúra Magyar Gazdasági Gépgyári kis hatos magánjáró gőzcséplőgép, továbbá Rákóczi Ferenc-utca 147. számú ház és Borza-utca 13. számú ház. Értekezni lehet Dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 2922

Keresek egy házvezetőt. Cim a kiadóhivatalban. 2621

Zöldfa vendéglő 3 egymásután következő évre hasznóbérbe kiadó, vagy sürgősen eladó. Horváth Mihály utca 9. 3590

Hat kocsi tők és 900 kéve kukoricaszár van eladó Tóth Károlynál Pólya-utca 3. szám. 3614

Egy könnyű igáskocsi eladó Sárközi Istvánnál Bercsényi-utca 18. 3631

Butorozott szoba van kiadó Bercsényi utca 8. szám alatt. Ugyanott ócska nád van eladó. 3607

Egy hold szőlő feles munkálatra kiadó a Nagyhegyen. — Értekezni lehet Német Jenő vas és fűszerüzletében. Ugyanott egy ló után való kis stráfkocsi van eladó. 3519

Szegvári határban 22 hold, 33 hold és 50 hold föld, mindhárom tanyával, eladó. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 3229

Hereföld, 6 részlet, közel a városhoz jutányos áron eladó. Bővebb felvilágosítással szolgál dr. Vajda Antal ügyvédi irodája. 3455

Egy új kontrafékes, szabadonfutó, Styria kerékpár olcsón eladó Városháza 23-as szobában. 3235

Kristó Nagy József kajáni tanyájára egy tisztességes asszonyt, kinek egy 14-16 éves leánya van, akik a cselédségnek sütnek főznek és aprójószágot nevelnek, felfogad.

Magyar gyorsírás tankönyve Gabelsberger-Markovits rendszer féle, eladó. Cim a Toldi-téri pavillonban. 3095

Eladó ház. I. ker. Nagygörgös-utca 6. számú ház szabadkézből eladó. Felvilágosítás nyerhető dr. Czukermann Andor, ügyvédi irodájában. 3605

Nádat, mint csódtömöghez tartozó ingóságot, szabad kézből értékesítek. 100 kévétől kezdve bármely mennyiség kapható. Előjegyzetelni irodámban lehet. Dr. Wellisch István ügyvéd. 3594

Két darab nyolc hónapos süldő és egy káposztás kád van eladó Szegfű-utca 16. szám alatt. 3622

Iskolakönyvek kötését és mindennemű könyvkötő munkát csinos és izléses kivitelben, olcsó áron készít Rohla Antal könyvkötő, Béládi-utca 5. 3500

Butort és mindennemű asztalos munkát jutányos áron vállal Erdei József asztalos, Jókai-utca 122. szám. 3460

Egy jókarban levő vásári bodé, kecskeláb, sátor karókkal, eladó. Értekezni lehet Széchenyi-utca 60. szám. 3647

Borza utca 5—a számú ház, egy fél hold szőlőföld eladó. Értekezni lehet Széchenyi-utca 60. szám. 3648

Eladó Bocskai-utca 16. számú ház, kert pedig feles munkálatra kiadó. Értekezni lehet Andrassy-utca 5. sz. alatt. 3625

Kasza-utca 21. számú ház, mely gazdálkodónak alkalmas, olcsón eladó. Ugyanott két igáskocsi van eladó. 3632

Lószerszámok, ostarúrok és minden szakmába vágó munkák legolcsóbbak Kovács Ferenc szijgyártónál, Bartha János-utca 28. szám. 3645

Eladók: egy darab 6-os Első Magyar gazdasági kazán, egy Umraut 48 colos cséplő, egy 4-es gazdasági gőzös és egy 1000 milliméteres Hoffer cséplő. Értekezni lehet Illés Andrásnál Csongrád, Vásár-utca 7. szám. 3627

Csőves tengerit veszek vaggontételekben is, Béládi József Bartha János utca 20. Szűrszabó magtár. 3497.

Egy jó fiut tanulónak felvesz Kovács Ferenc szijgyártó Bartha János utca 28. szám. 3646

Hirdetése eredménnyel jár, ha lapunkban hirdet.

Kereset használt szép téli kabátok és egy szép szakett öltöny eladó. Cim a Toldi-téri pavillonban. 3400

Használt igáskocsi és lószerszámok vannak eladók Doroginál Jövendő-utca 11. szám alatt. 3644

Fél házföld házzal elcserélendő. Értekezni lehet a Kálvária temetői csőszháznál. 3642

Egy könnyű kiskocsi és egy kocsos kályha van eladó I., Pintér-utca 11. szám alatt. 3643

Rác Istvánnak Nagynomáson Székely Imre mellett, másfél házföldje hasznóbérbe kiadó. Értekezni II. Honvéd-utca 5. szám alatt. 3649

Klauzál-utca 42. számú ház kedvező feltétellel sürgősen eladó. Értekezni lehet Jövendő-utca 11. szám alatt. 3641

50-100 mázsa búzát keresek egyik ügyfelem részére dr. Vajda Antal ügyvéd. 3656

Egy jóra való bejáró asszonyt keresek. Cim Vasárhelyi-utca 64. 3657

Fiatallás fűszerkereskedő segéd október 15-i belépésre felvétetik Pólya Lajos kereskedőnél. 3659

10 hold föld felszántására és bemunkálására jó igával rendelkező embert keresek. Sipos Ferenc Héked 2. sz. (Szémalom.) 3637

Makulatura (csomagoló papír) minden mennyiségben kapható lapunk kiadóhivatalában.

Harmadából kiadó 34 hold föld családos embernek Varga József ref. kántornál Kurcaparti utca 34. 3634

15 hold derekegyházi föld felszántására és bemunkálására jó igával embert keresek. Tóth József-utca 58. 3660

Borza-utca 2. számú ház egészben, vagy felerésze eladó, értekezni lehet a fenti szám alatt. 3664

Két hasas süldő fele malacáért kiadó. Értekezni lehet Honvéd-utca 12. szám alatt. 3645

Eladó a Kendertelepen egy 6 HP stabil motor. 3667

Használt, de jó állapotban levő férfi és női ruhaneműk kaphatók Sáfrány Mihály-utca 31. szám alatt. 3669

Kukoricahaj, törek, szivattyus kut van eladó Bartha János-utca 26. sz. a. 3672

Pályázat. A város igen jó százalékos javadalmazással, helypénzsedőket keres. Jelentkezni lehet a Városháza 2. számú szobájában. 3675

Eladó IV. Úrge sor 7. számú ház, értekezni lehet Erdélyi Mihály cipésznel, Simkó ház 3677

Keresek fias, vagy fejős tehenet, vagy tinókat közel jövő évi fizetésre. Ruzs Molnár-utca 8. 3676

Egy szép nagy kétfelé nyílós asztal, iparosnak igen alkalmas és más fa, háztartási eszközök eladók. Cim a Toldi-téri pavillonban. 3679

Egy jó fiu cipésztanoncnak felvétetik Erdélyinél Sarkadi N. Antal utca, Simkó ház. 3678

Szakértő palafedő-munkásokat keres több napi munkára Bleier mészáros Haruckert utca 5. 3680

Juhász és tanyás kerestetik Magyarécs 18. szám alatt. 3681

100 mázsa buzakölcsonit keresek egy ügyfelem részére. Dr. Csák Gyula ügyvéd 3684

737-1925 szám.

Hirdetmény.

Értesítjük az összes munkaadókat, hogy a bejelentések céljaira szolgáló nyomtatványok (bejelentő-, kijelentőlapok, betegség bejelentésére szolgáló munkaadói igazolványok) a mai naptól kezdődőleg az összes gyógy-szertárakban és dohánytőzsdeknél valamint Löwy István kereskedőnél (a kórházzal szemben) szerezhetők be.

Szentesi Kerületi Munkásbiztosító Pénztár.

Birói árverésen

eladatik a Lakos-utca 82. számú ház 1925. október 26-án délelőtt 9 órakor a Járásbíró-ság telekkönyvi hivatalos helyiségében. Kikikiáltási ár 30 millió korona. Feltételek megtudhatók dr. Csák Gyula ügyvéd irodájában. 3685